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TOIMINTAKERTOMUS 

Toiminta-ajatus

Yhdistys Rannantaikaa väki ry on toiminut kyläkulttuuriyhdistyksenä vuodesta 2004 keräten ja tallentaen Mäntlahden, Pyötsaaren ja Rakilan kylien historiaa sekä kehittänyt paikallista tiedotustoimintaa mm. julkaisemalla jäsenlehteä.

Toimintavuosi 2010

Yhdistys pystyi hyvin vastaamaan toimintavuoden 2010 tuomiin haasteisiin Ilkka Ahmavaara toimiessa yhdistyksen ainoana työntekijänä. Työtoiminnan mahdollisti Haminan kaupunki ja Väylä, joiden kanssa tehtiin edellisten vuosien tapaan hyvää yhteistyötä.

Kyläkulttuurilehti  Rannantaikaan levikki laajeni ja loppuvuodesta sen jakelu siirrettiin postin tehtäväksi. Toukokuun lehti jaettiin kaikille Sydänkylän Osakaskunnan kalastusmaksun maksaneille. Muiden lehtiä osalta Sydänkylän ja Rakilan osakaskunnat osallistuivat lehden painatuskulujen maksamiseen edellisvuosien tapaan. Lehtiä toimitettiin edelleen 30 kpl/painos Kujansuun Baariin, josta Sydänkylän osakaskunnan jäsenet ovat niitä noutaneet. Lehti jaettiin ilmaiseksi yhdistyksen jäsenille sekä Rakilan kylän postilaatikoihin. Lehti ilmestyi totuttuun tapaan 4 kertaa 20-sivuisena.

     Yhdistyksen kotisivuilla oli paljon kävijöitä ja foorumissa kävijöillä oli mahdollisuus seurata mm. kulttuuriheinäkuun järjestelyjä sekä esittää omia ehdotuksia ja kommentteja. Foorumin värjäyssivujen kävijämäärä kasvoi tasaisesti koko vuoden.

Rantaituvalla järjestettiin heinäkuun ensimmäisenä viikonloppuna perjantaista sunnuntaihin kestänyt Kylä Maailmassa juhlan superviikonloppu. Perjantaina oli Karjalaisen musiikin tapahahtuma, jonka aloitti Arto Rinne Sattumayhtyeen kanssa. Ilta päättyi Santtu Karhun ja Talvisovien esitykseen. Lauantaina pääesiintyjänä oli Hasse Walli Future Bang, jonka esitys oli bädin ensiesitys. 

               Sunnuntaina päivä aloitettiin lasten tapahtumalla, jossa oli mukana Jukka Mäkelä ITE-taiteen Soitinpajoineen. Osallistujilla oli mahdollisuus rakentaa omat soittimet. Musiikkiesitykset alkoivat iltapäivällä Purkkiorjien esityksellä ja jatkuivat Johanna Kaarto Swing Orchestra. Illan päätti The Bigheads Sunnuntaina esitettiin autotallin buffetissa Erkki Piirtolan kuvaamia elokuvia Itetaiteesta.

         Rantaituvalla oli paljon yöpyjiä koko Superviikolopun ajan, sillä venäläiset esiintyjät ja osa yleisöstä yöpyi aitassa, salissa ja teltoissa. Karhulasta oli vuokrattu sissiteltta, joten kaikille halukkaille löytyi yösija. Viikonloppu meni hyvin, joskin lipputulot jäivät odotettua pienemmiksi. Mainostamiseen panostettiin tänä vuonna, mutta yleisöä ei saapunut paikalle odotetusti.

       Punk-iltamat. Mäntlahti Pink järjestettiin heinäkuun puolivälissä ja ne menivät hyvin. Muusikot ja yleisö nauttivat juhlista. 

        Kulttuurikuukauden ajatuksena on tuoda kulttuuria kuten musiikkiesityksiä, teatteria, taidetta jne. ihmisten lähelle ja näin houkutella niitäkin henkilöitä kulttuurin pariin, jotka eivät luonnostaan sinne hakeudu. Tarkoituksena on myös tarjota sekä paikallisille että kylillä vapaa-aikaansa viettäville mahdollisuus esiintymiseen ja muuhun itsensä ilmaisuun mm. taide- ja/tai käsityönäyttelyn avulla.

Talous
Taloudellisesti yhdistyksellä oli vaativa vuosi. Lehden painatuskulujen maksamiseen saatiin edellisvuosien tapaan tukea Haminan kaupungin lisäksi myös ympäröivien kylien kahdelta osakaskunnalta. Värjäysoppaasta myytiin painos loppuun. Koulun Muistokirjaa myytiin muutamia kappaleita.
         Tuloja vuoden 2010 toimintaan saatiin jäsenmaksuista ja Koulun Muistokirjan myynnistä. Kulttuuriheinäkuuta rahoitettiin Haminan kaupungin tuella sekä Kaakkois-Suomen taidetoimikunnan apurahalla. Tapahtumien pääsylipputulot käytettiin kokonaan esiintyjien palkkioihin ja kulukorvauksiin. Rahat eivät kuitenkaan riittäneet kaikkiin kuluihin, vaan yhdistys joutui lainaamaan rahaa, jotta esiintyjille luvatut palkkiot pystyttiin maksamaan. Punk-iltamista ei yhdistykselle tullut kuluja, sillä pääsylipputulot riittivät niiden esiintyjien matkakorvauksiin, jotka korvausta halusivat.  Pääasiassa punkkarit esiintyivät ruoka ja juomapalkalla.         

            Suuri merkitys yhdistyksen toiminnalle oli kaupungin yhdistykselle maksamalla työtoiminnan noin 200 euron kuukausittaisella korvauksella.  
           Yhdistykselle jäi velkaa 500 €, joka hoidetaan ensi vuoden alkupuolella. Tilille jätettiin rahaa 178,20, jotta helmikuun lehti pystytään painamaan. Ensi vuonna ei Kulttuuriheinäkuuta järjestetä vaan pyritään keräämään rahaa, jotta tapahtuma voidaan taas järjestää vuonna 2012.
Hallinto

Hallitukseen ovat vuosikokouksen valitsimina toimintavuonna kuuluneet puheenjohtaja Mari Mäkelä ja jäseninä Mervi Hyppänen ja Seppo Ojala. Uusi hallitus kokoontui kolme kertaa.

Tuleva kehitys

Toimintavuoden heikosti mennyt talous loi haasteita tulevalle vuodelle. Lehden levikki kasvoi niin, että sen jakelussa oli kannattavaa siirtyä kokonaan postin jakeluun. Lehteen kirjoittavien määrä pysyi ennallaan ja lehden tekeminen talkootyönä jatkuu.   

              Kulttuuriheinäkuu osoittautui suosituksi ja tarpeelliseksi, joten sen järjestämistä ja kehittämistä jatketaan tulevina vuosina, joskin ensi vuonna joudutaan pitämään välivuosi ja keräämään rahaa tuleville vuosille. Järjestämiseen löytyi yhteistyökumppaneita Kotkasta. Yhteistyökumppaneiden määrää pyritään kasvattamaan edelleen, jotta kuukaudesta saadaan mahdollisimman monipuolinen.

       Koulun muistokirjan markkinointia tehostetaan. Kotisivuja kehitetään ja monipuolistetaan.
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